
令和3年度 令和3年度 令和3年度 令和3年度 令和3年度

１（１）
（県立図書館の蔵書）
県立図書館の資料数及び資料構成は、市町村立図書館支援の観点から十分であると思いますか。

34.0% (17) 31.4% 60.0% (30) 60.8% 6.0% (3) 5.9% 0.0% (0) 2.0%

２（１）
（資料搬送）
県立図書館では、希望する市町村立図書館に対して週2回の搬送便（相互貸借やぶっくびんなど）
の運行を始めました。この制度についての評価はいかがですか。

58.0% (29) 51.0% 32.0% (16) 37.3% 10.0% (5) 9.8% 0.0% (0) 0.0%

３（１）
（レファレンス）
県立図書館では、希望する市町村立図書館からいただいたさまざまなご質問にお答えしております
が、回答内容についてはいかがでしたか。

38.0% (19) 27.5% 12.0% (6) 29.4% 0.0% (0) 2.0% 0.0% (0) 0.0% 50.0% (25) 41.2%

３（２） 貴館からいただいた質問についての回答にかかった時間はいかがでしたか。 39.1% (18) 27.5% 15.2% (7) 29.4% 0.0% (0) 2.0% 0.0% (0) 0.0% 45.7% (21) 41.2%

４（１）
（ホームページについて）
県立図書館のホームページの内容はいかがですか。

32.7% (16) 33.3% 65.3% (32) 60.8% 2.0% (1) 0.0% 0.0% (0) 0.0%

５（１）
（茨城県図書館情報ネットワークについて）
横断検索の使いやすさはいかがですか。

28.0% (14) 29.4% 46.0% (23) 47.1% 26.0% (13) 23.5% 0.0% (0) 0.0%

５（２） 相互貸借システムの使いやすさはいかがですか。 32.0% (16) 31.4% 56.0% (28) 49.0% 12.0% (6) 19.6% 0.0% (0) 0.0%

６（１）
（イベントについて）
県立図書館では、様々な事業を実施していますが、事業価値の向上のため、昨年度初めて市町村
立図書館へのオンライン配信を実施しました。このことについての評価はいかがですか。

57.1% (28) 35.3% 10.2% (5) 15.7% 2.1% (1) 0.0% 30.6% (15) 49.0%

７（１）
（相談・情報交換業務について）
県立図書館が行っている相談・情報交換業務についてはいかがですか。

38.8% (19) 37.3% 57.1% (28) 58.8% 4.1% (2) 3.9% 0.0% (0) 0.0%

８（１）
（総合的な評価）
県立図書館が行っている市町村立図書館への支援について総合的な評価はいかがですか。

38.8% (19) 33.3% 53.0% (26) 62.7% 8.2% (4) 2.0% 0.0% (0) 2.0%

※斜線の項目は，該当の選択肢がないことを示す。

令和４年度　茨城県立図書館　信頼度アンケート　集計結果
　回答数　５０/５５　　市町村立図書館

令和4年度 令和4年度 令和4年度 令和4年度

不　満
※6(1)意見なし質問

番号
質　問　内　容

満　足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 利用したことがない

令和4年度


